

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 94 (6455)

Пятница, 13 мая 1955 года

Год издания

двадцать шестой

Цена 15 коп.

Полнее вскрывать и использовать резервы, непрерывно увеличивать производство металла

В решениях январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР еще раз указывается на необходимость всемерного развития тяжелой индустрии, что обеспечит дальнейший мощный подъем всех отраслей промышленности, транспорта и сельского хозяйства.

Борясь за дальнейшее развитие тяжелой индустрии, из года в год без ввода новых мощностей увеличивают производство металла и кузнецких металлургов. Так, в 1954 году по сравнению с 1946 годом использование объема доменных печей улучшилось на 30 процентов, сталь стала с квадратного метра площади пода маркеновских печей увеличился на 37 процентов. Производительность прокатных станов в горячий час выросла на 42 процента. Достигнут значительный рост производительности труда. За счет этого коллектив комбината вышел сверх плана за четыре года пятой пятилетки тысячи тонн чугуна, стали и товарного проката.

Внедряя в производство ряда крупных мероприятий по передовой технике и технологии, широко развертывая социалистическое соревнование, коллектив кузнецких металлургов под руководством партийной организации завода добился некоторых успехов как за истекшие четыре года пятой пятилетки, так и в текущем году.

Однако на комбинате имеется еще много неиспользованных резервов. На проходивших недавно рабочих, партийных и комсомольских собраниях рабочие, инженеры, техники и служащие, горя патриотическим желанием своим трудом способствовать дальнейшему развитию тяжелой промышленности, внесли ряд ценных мероприятий, указав на серьезные резервы. Эти резервы скроются в дальнейшем совершенствовании техники и технологии, всемерном распространении опыта новаторов производства, внедрении малой механизации и развитии инициативы рационализаторов и изобретателей, в неуклонном повышении производительности труда, лучшем использовании имеющихся производственных площадей, а также агрегатов и оборудования.

Важнейшая задача каждой цеховой партийной и профсоюзной организации сейчас заключается в том, чтобы обеспечить быструю реализацию намеченных мероприятий, усилить контроль за их выполнением. Вся массово-политическая работа в цехах и работа агитаторов должна быть направлена на дальнейшее развитие творческой активности трудающих. Каждый член коллектива на порученном ему участке должен сделать все для того, чтобы из дня в день повышать производительность труда и увеличивать производство металла.

Серьезные недостатки допускаются в организации социалистического соревнования. Так, на совместных совещаниях заводов металлургов и дирекции при подведении месячных итогов не обсуждаются и не выявляются причины плохой работы цехов, агрегатов, имеют место случаи, когда социалистические обязательства цехов принимаются заниженные, без широкого обсуждения рабочими и без учета фактических возможностей. Завком металлургов (председатель тов. Пистехин) вместе с такими фактами, когда в ряде цехов профсоюзная работа сводится только к сбору членских взносов.

Недопустимо, что в этом году на комбинате не выполнена ни одна работа по обобщению лучших приемов труда передников производства. Исследовательский сектор отдела организации труда ограничивается составлением плана, а начальники цехов — согласованием его. Однако такое положение дел не встроило партийный комитет завода.

На комбинате недостаточно внимания уделяется развитию творческой мысли рабочих, инженеров и изобретателей, в ряде цехов на низком уровне и нерегулярно проводятся производственные совещания, оставляет желать много лучшего работа цеховых агитаторов. Следует отметить, что в ряде цехов слабо ведется борьба за улучшение качества и снижение себестоимости продукции. В некоторых цехах допускаются большие убытки.

Все эти вопросы требуют самого пристального и поэзиденного внимания партийных организаций цехов и заводов, которые должны усилить партийный контроль над хозяйственной деятельностью, серьезно улучшить массово-политическую работу в колхозах и направить ее на всеесерное развитие творческой активности кузнецких металлургов, мобилизовать их на полное вскрытие использования имеющихся резервов для дальнейшего непрерывного увеличения производства кузнецкого металла.

Много неиспользованных резервов имеется и в стальплавильных цехах, осо-

Дружной подпиской на новый заем еще более укрепим экономическое могущество Советского государства



НАРОДНЫЙ ЗАЕМ-НА ОСВОЕНИЕ ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ!

Плакат работы художника Б. Мухина, выпускавшийся Государственным издательством изобразительного искусства. Фотохроника ТАСС.

Об участии профсоюзных организаций в проведении подписки на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1955 года)

Под руководством Коммунистической партии советский народ достичь новых выдающихся успехов во всех областях экономического и культурного строительства. На основе неуклонного роста производительности труда успешно выполнен план 1954 года. Валовая продукция всей промышленности выросла по сравнению с 1950 годом на 65 процентов.

Большинство рабочих, руководствуясь ученым великого Ленина о всемерном развитии крупной машинной промышленности и электрификации страны, считают, как и прежде, свою главную задачу дальнейший подъем тяжелой индустрии, состоящую в основу всего народного хозяйства и несокрушимой оборонспособности нашей Родины, источник неуклонного роста благосостояния советского народа, обеспечению обороны нашей Родины.

Президиум ВЦСПС призывает всех членов профсоюзов, всех рабочих и работниц промышленности, транспорта, сельского хозяйства и строительства, инженеров, техников и служащих, работников науки, литературы и искусства, всех трудящихся единодушно подписаться на новый заем.

Президиум ВЦСПС предлагает всем профсоюзным организациям принять активное участие в проведении подписки на Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1955 года), развернуть широкую массово-разъяснительную работу о назначении и условиях нового займа среди рабочих, служащих, интеллигенции, среди всех трудящихся, мобилизуя их на новый подъем производительности труда, выполнение и перевыполнение производственных планов, на достижение новых успехов в коммунистическом строительстве.

Президиум ВЦСПС выражает твердую уверенность в том, что члены профсоюзов, все трудящиеся с честью выполнят свой патриотический долг — единодушно подписаться на новый государственный заем и тем самым внесут свой вклад в дело дальнейшего укрепления нашего социалистического отечества.

Рабочие и работницы, инженеры и техники!

Новый заем будет способствовать дальнейшему развитию тяжелой индустрии — основы могущества и безопасности нашей Родины! Мощное развитие тяжелой промышленности обеспечит новый подъем легкой, пищевой промышленности, развитие сельского хозяйства, повышение благосостояния и культуры советского народа!

Единодушно подпишемся на Государственный заем развития народного хозяйства СССР!

В первые часы

Вечером, сразу же после того, как по радио было передано решение Совета Министров СССР о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР, в строительных управлениях и на предприятиях треста «Кузнецкстяжстрой» состоялись собрания трудающих.

С большим подъемом прошло собрание строителей 2-го участка второго строительного управления. Слово взял мотоциклист, депутат Кузнецкого районного Совета депутатов трудающих т. Сорокина.

— Я от всей души приветствую выпуск нового государственного займа, охотно подписываюсь на него и беру обязательство работать еще лучше.

Одним из первых подписывается на заем бригадир плотников т. Молчанов. В прошлом году он принимал участие в строительстве Березовской машинотракторной станции.

Бригадир штукатуров 5-го строительного управления тов. Хренов, взял слово на собрании, заявил:

— Коллектив нашей бригады с радостью, единодушно подписывается на новый заем. На деньги, которые отдает советский народ, взаймы государству, будут построены новые заводы, шахты, гидроэлектростанции, школы, лечебные учреждения. Мы обязуемся помнить использовать резервы производства, выполнять задание на 150—200 процентов.

Организованно подписывались строители бригад т. Володина, Алексеева, Артамоновича.

План пяти месяцев — к 20 мая

В эти дни трудающие Кузнецкого цементного завода, обсудив ход социалистического соревнования за выполнение государственного плана, наметили мероприятия по дальнейшему увеличению выпуска продукции, повышению производительности труда, досрочному выполнению пятилетки. Еще раз взвесив свои возможности, коллектив завода принял обязательство закончить пятилетку к 15 сентября и сверх плана 1955 года выдать стройкам десятки тысяч тонн цемента.

С большим подъемом прошли на заводе собрания, посвященные выпуску нового государственного займа.

На митинге в цехе сушки выступила сказляр комплексной бригады т. Семёкин, который заявил:

— Как раз в эти дни в Вене и Барше происходят большие международные события. Все люди доброй воли, все советские люди твердо уверены в том, что мир будет сохранен и укреплен. Но для этого нам нужно еще более крепить могущество нашей Родины.

Тов. Семёкин, рабочие т. Куницкий, Сорокин, подписавшие на заем на месячные заработки, привезли последовать их примеру другим рабочим.

Первыми на заводе к 11 часам 12 мая подпись на заем закончили коллектива заводской лаборатории, парослесового цеха и жилищно-коммунального отдела.

Подпишись на заем, цементники с новой силой развертывают соревнование за выполнение пятимесячной программы к 20 мая.

В. ТРУХИН.

Дружная подписка

Как только по радио было передано решение правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР, трудающие швейной фабрики № 5 собрались на собрание.

Одна за другой швейницы выходят на трибуну и горячо приветствуют выпуск нового займа.

— Американские империалисты грозят всемирной человечеству атомной войной. Однако их планы новой мировой войны обречены на провал. Об этом хорошо говорит тот факт, что совсем недавно все простые люди земного шара подисались под обращением Всемирного Совета Мира. Сейчас советский народ опять единодушно отдает свои трудовые сбережения займы государству, которые послужат делу дальнейшего укрепления мощи и оборонспособности нашей Родины, — сказала старшая швейница фабрики т. Потапова.

На митинге также выступили секретарь партийной организации т. Чугунова, машинистка-рационализатор т. Аристова, лучшая швея т. Сабадаш и другие.

Трудающие швейной фабрики № 5 дружно и единодушно подписались на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР.

В займы государству

Широкая радиотрансляционная сеть существует на Кузнецком машиностроительном заводе. Почти в каждом цехе, в каждом красном уголке установлены радиоточки. И поэтому, когда передавалось сообщение о выпуске нового государственного займа, — слушали все находившиеся на работе.

Кузнецкие машиностроители горячо обрадили выпуск нового займа, как важнейшее мероприятие, направленное на дальнейшее развитие тяжелой индустрии и в других отраслях народного хозяйства, на укрепление оборонспособности страны.

Шлифовщик т. Чабан, выступая, заявил:

— Я с радостью отдаю займы государству свой месячный заработок, так как знаю, что в нашей стране государственные займы идут на благо всего народа, на укрепление оборонспособности страны.

Выступая на собрании в цехе автозапаса, т. Семёкин, рабочий, подпись на заем, принял на себя обязательства трудиться еще производительнее.

С мастером т. Щигановом и другими, подпись на заем, принимали на себя обязательства трудиться еще производительнее.

С большим подъемом проходит подписка и во всем другим цехам завода. Впереди всех идет коллектив заготовительного цеха, которым руководит т. Панков. Здесь, после собрания, сразу же широко развернулась подписка. Первыми подписались на заем рабочие т. Синицын, резинка т. Голышев и Монич, автогенетчик т. Рензин и многие другие. К 10 часам утра 12 мая в этом цехе подписчики на новый заем стало более 90 процентов всего коллектива.

ПРЕЗИДИУМ ВЦСПС

Все рабочие передовых участков — подписчики на новый заем

В коллективе монтажников строуправления № 9 треста «Сталинскострой» рабочий день 12 мая начался раньше обычного. За 20—25 минут до начала работы пришли все трудающиеся механического цеха и транспортные рабочие. Накануне они слышали по радио сообщение о выпуске нового государственного займа и потому не расходились по рабочим местам, ожидая, когда начнется собрание.

На собрании, после сообщения о выпуске займа первым вопросом был вопрос о заработке т. Сомов. Он заявил:

— Мы недавно обсуждали государственный бюджет нашей Родины, утвержденный второй сессии Верховного Совета

ССР. Нам хорошо известно, что бюджетные средства наше правительство расходует на дальнейшее развитие тяжелой индустрии, как основы всех отраслей народного хозяйства и благосостояния народа.

Новый государственный заем — это дополнительный вклад трудающихся в развитие тяжелой индустрии, в освоение целинных земель, в укрепление обороноспособности страны.

Тов. Сомов поднялся на новый заем более чем на месячный заработок и пригласил всех монтажников последовать его примеру.

Быстро подошли старейшие рабочие строуправления т. Воробьев и Кузьмин и также подписались на месячный

заработок. Следуя примеру кадровиков, молодые рабочие т. Толмачев и Селищев дали взаймы государству более чем по месячному заработку.

Рабочий т. Попович сейчас находится на отпуске. Услыхав о выпуске займа, он утром пришел в цех и отдал взаймы государству свои сбережения.

Первыми на строуправлении вчера подписали на заем рабочие т. Гуравинца, Мархинина, Пашенчука, Великиманца и другие. Все они говорят:

— Во имя расцвета народного хозяйства нашей любимой Родины мы не покидаем своих трудовых сбережений.

Подпись на заем вызвала новый подъем трудовой активности трудающихся.

П. ПОПОВ.

Трест „Кузнецктяжстрой“ может и должен выполнять план

На протяжении ряда лет трест «Кузнецктяжстрой» систематически не выполняет плана, ежегодно приносит государству многомиллионные убытки. И это происходит несмотря на то, что за последние несколько лет резко выросла производственная база треста, на сооружение которой затрачено около 12 миллионов рублей.

Эти предприятия треста могут производить ежегодно до 20 миллионов штук кирпича, большое количество шлакоблоков, 10–12 тысяч кубометров железобетонных изделий. Деревообделочный завод может давать стойкам треста до 300 кубометров пиломатериалов в сутки, а бетонный завод за одну смену может выпускать около 200 кубометров бетона и 50–60 кубометров раствора. Всех этих материалов вполне достаточно для того, чтобы успешно выполнить утвержденную для треста строительную программу.

Имеются в тресте и механизированные мастерские, которые способны выполнять заказы на различные детали и металлоконструкции. Достаточно в тресте автомагистралей и строительных машин.

Несмотря на все это, трест ежегодно не выполняет плана, дает большие убытки, плохо строит жилые дома и другие объекты.

Одной из главных причин неудовлетворительной работы является то, что трест ежегодно вступает в зиму, не имея необходимого задела. Поэтому квалифицированные рабочие—каменщики, штукатуры, маляры и другие используются не спешно.

Как правило, с наступлением сильных морозов у нас начинают рвать в мерзлом грунте котлованы и подготовливаться к работе. Работы в таких условиях резко удорожают строительство, требуют много ручного труда. При этом у рабочих резко снижаются зарплаты, что приводит к текучести рабочей силы. Задачи функционирования в зимнее время приводят к удорожанию и передчуку к ухудшению качества работ.

Второй важнейшей причиной неудовлетворительной работы треста является плохое снабжение стройматериалами, полуфабрикатами и изделиями, которых было бы вполне достаточно при правильном обеспечении руководства производственными предприятиями.

Плохое снабжение материалами порождается порочным планированием имеющихся материальных ресурсов, которые распределяются на глазах, без знания лейт-стивильной потребности участков в материалах и изделиях. Выделенные ресурсы не увязываются с технологией производства этого или иного участка. Это резко тормозит ход работ, первые рабочие и руководители, и, как правило, удорожает строительство, так как приходится прибегать к всевозможным временными приспособлениям, усложняющим монтаж конструкций и подчас использующим материалы и изделия не по назначению.

График—закон строительства, но в тресте он не выполняется. Недельно-с точные графики, утверждаемые т. Бондаренко, не увязываются с обеспеченностью ресурсами ни в днях, ни в количествах необходимых материалов. Деревообделочный завод (т. Батурина), завод железобетонных конструкций (т. Келлини), как правило, срывают сроки изготовления изделий и полуфабрикатов. В результате этого нарушается технология строительства, тормозится ход работ.

Приведем несколько случаев несерьезного утверждения графика снабжения строительства № 2 изделиями и полуфабрикатами, которые выпускаются подсобными предприятиями треста. Ступени на конторы Кузнецкого завода Ферросплавов в течение года включались в недельно-с точный график обеспечения 31 раз, балки для этого же объекта—22 раза, фермы для Березовской МТС—10 раз, стойки склада мебельной фабрики—18 раз и до сих пор не сложены. Фермы для этих же объектов изготавливаются уже второй год. Сейчас обещают что выполнены не раньше июля—августа по той причине, что в тресте нет круглого леса нужной длины. По 10—15 раз включались в график и не выполнялись прогонки, цаплы, обшивки, бетонные сборные балки, панели сбортного железобетона.

Одновременно наблюдаются и совсем противоположные явления. Так, заводу железобетонных конструкций был сдан заказ на изготовление 72 кубометров плит. Эти плиты в недельно-с точный график не включались, так как нет фронта для их укладки и неизвестно, когда будет. Несмотря на это, плиты заводом отгружаются на стройку вагонами на платформах, потери составляют 1.300 кубометров, что дало 130 тысяч рублей убытка. Кроме того, на перевозке этого брака трест понес 26 тысяч рублей убытка, на излишнем расходе цемента потерянно 30 тысяч рублей. Это не говоря о тех огромных потерях производительности труда каменщиков и штукатурок, о плохом качестве работ, которые неизбежны при применении бракованного раствора. Вот откуда идут убытки треста и его строительства.

К частям переделки и прямым убыткам приводят также плохое качество полевой яиц и другой продукции деревообделочного завода. Среди сырой и косой ряжи много гнили, отчего 15—20 процентов выбрасывается в отходы. Механический завод также выпускает изделия с браком, в большинстве своем из металла повышенного профиля, что приводит в несоответствии пресекурантам и цементом. Переделка этих изделий на местеенного обходится строительству и тресту.

Существующее в тресте положение даже терпимо быть не может. Трест «Кузнецктяжстрой» может и должен выполнить план. Необходимы решительные меры к укреплению руководства производственных предприятий, которые и при существующем оснащении могут давать доброкачественные изделия в необходимом для строек количестве. Если же производственную базу укрепить еще новой полной установкой шлакоблочного завода, которая пока что строится, если будут построены новый механизированный бетонный завод, установка по дроблению и рассеву инертных материалов, заключенная реконструкция завода железобетонных конструкций и осуществлены другие наименее планом мероприятия, то трест сможет не только выполнить, но и перевыполнить строительную программу. Нужно только, чтобы все инженерно-технические работники треста добросовестно относились к порученному им делу, создавали на строительстве условия, при которых рабочие все время были бы обеспечены надежным фронтом работы, имели возможность совершенствовать свое мастерство, добиваться дальнейшего повышения производительности труда.

Большинство нарушений и отступления допускаются в тресте и по качеству работ и продукции производственных предприятий приводят к тому, что на одном участке пиломатериалы лежат без необходимости, а на другом из-за их отсутствия срываются план работы. Такая же ситуация в снабжении основными материалами срывает все показатели работы управления и всего треста.

Большинство нарушений и отступления допускаются в тресте и по качеству работ и продукции производственных предприятий приводят к тому, что на одном участке пиломатериалы лежат без необходимости, а на другом из-за их отсутствия срываются план работы. Такая же ситуация в снабжении основными материалами срывает все показатели работы управления и всего треста.

Существующее в тресте положение даже терпимо быть не может. Трест «Кузнецктяжстрой» может и должен выполнить план. Необходимы решительные меры к укреплению руководства производственных предприятий, которые и при существующем оснащении могут давать доброкачественные изделия в необходимом для строек количестве. Если же производственную базу укрепить еще новой полной установкой шлакоблочного завода, которая пока что строится, если будут построены новый механизированный бетонный завод, установка по дроблению и рассеву инертных материалов, заключенная реконструкция завода железобетонных конструкций и осуществлены другие наименее планом мероприятия, то трест сможет не только выполнить, но и перевыполнить строительную программу. Нужно только, чтобы все инженерно-технические работники треста добросовестно относились к порученному им делу, создавали на строительстве условия, при которых рабочие все время были бы обеспечены надежным фронтом работы, имели возможность совершенствовать свое мастерство, добиваться дальнейшего повышения производительности труда.

Большинство нарушений и отступления допускаются в тресте и по качеству работ и продукции производственных предприятий приводят к тому, что на одном участке пиломатериалы лежат без необходимости, а на другом из-за их отсутствия срываются план работы. Такая же ситуация в снабжении основными материалами срывает все показатели работы управления и всего треста.

Существующее в тресте положение даже терпимо быть не может. Трест «Кузнецктяжстрой», который, кстати, является строителем этой дороги, должен заботиться о содержании ее в чистоте и порядке, а также принять меры к прекращению бесполезного расходования бетонного раствора.



На городском смотре художественной самодеятельности.

На снимке: участница художественной самодеятельности строительства № 5 треста «Сталинскпромстрой» Г. Шайхлисламова, исполняющая на татарском языке ряд народных песен.

Фото П. Дуллинского.

Из редакционной почты

Содержать дороги в чистоте

Наш город имеет немало хороших благоустроенных дорог, покрытых макadamом и асфальтом, однако содержатся эти дороги далеко еще не удовлетворительно. Например, в Старокузнецком районе, на площадке ферросплавного завода, новая дорога была сделана в эксплуатацию при невыполненной планировке, с кучами земли, оставленной въездом проезжей части.

В дождливую погоду на этой дороге грязно, в сухую—очень пыльно, и содержит такую дорогу в порядке неделегко.

Пример неряшливости показывает расположенный рядом с площадкой завода бетонно-растровый завод треста «Кузнецктяжстрой», из которого непрерывным потоком на дорогу струится грязь, имеющая очень большое сходство с бетонным раствором.

Трест «Кузнецктяжстрой», который, кстати, является строителем этой дороги, должен заботиться о содержании ее в чистоте и порядке, а также принять меры к прекращению бесполезного расходования бетонного раствора.

Н. КРИТСКИЙ.

Кто должен делать радиопроводку?

Дом № 22 по улице Школьной заселен еще в прошлом году. Однако до сих пор там нет радиопроводки. Случилось так потому, что строители треста «Сталинскпромстрой» сделали дом нерадиофицированным — на чердаках нет стояков, не подведен общий кабель и т. д.

Когда мы, жильцы, обращаемся с просьбой о радиофикации дома к главному энергетику треста «Сталинскпромстрой».

Оно лучше дело обстоит и с продажей деревообделочного завода. Полюса ряжи и другие ответственные конструкции изготавливаются из сырого леса. Столярные изделия—двери и окна также изготавливаются из непросушенного, а иногда сверхенно сырого материала.

С. КАЛИНИН,

начальник строительства № 2
треста «Кузнецктяжстрой».

Е. ПОЛЯКОВА.

Когда мы, жильцы, обращаемся с просьбой о радиофикации дома к главному энергетику треста «Сталинскпромстрой».

ОНО лучше дело обстоит и с продажей деревообделочного завода. Полюса ряжи и другие ответственные конструкции изготавливаются из сырого леса. Столярные изделия—двери и окна также изготавливаются из непросушенного, а иногда сверхенно сырого материала.

С. КАЛИНИН,

начальник строительства № 2
треста «Кузнецктяжстрой».

Е. ПОЛЯКОВА.

Передовики производства

Пятилетка Ивана Кузьменко

Легко размахивая небольшим чемоданом, Иван Кузьменко быстрым, пружинящим шагом поднимается в гору, где черешиевые терриконы шахты «Редаково-северная». Вот она—небольшая березовая роща с яркими, будто свежевыбесненными стволами, с набухшими почками, вот-вот готовыми брызнутии первой зелени.

По двинущей привычке оглянулся назад, на город. Вдалеке четко вырисовывается на светлом весеннем небе величественные контуры домов, высокие трубы мартенов. А ближе и правее, сколько хватает глаза,—строенные дома и кварталы, и над ними медленно движутся тонкие стрелы башенных кранов. Сколько их? 20... еще 5... начал считать и сбежал.

Привычная, до мелочей знакомая картина. 13 лет Иван Германович наблюдает, как меняется облик родного города, винтажный отрывок в немажду нынешнюю поползну чечеточку. И сейчас, возвращаясь на шахту с дипломом горного мастера, он заметил, как похоршел квартал «треугольника», за последние 6 месяцев, пока он учился.

Заметил, что муж ест торопливо, Вера Ивановна спросила:

— Спешишь куда-нибудь?

— Ну, вот я и горный мастер, Вера, — рассказывал Кузьменко жене, выныравший из чемоданчика книжки.— 5 экземпляров слал, все на «отлично». Досталось... особенно вот это... — он уважительно поглядел на венецкий переплетчик, балками и т. д. Одним за заложенный на месте, имеют трещины, что требует дорогостоящих переделок. Такие факты были на строительстве объектов Кузнецкого завода Ферросплавов, Березовской МТС и других объектов со сборными панелями перекрытий, балками и т. д. Одним за балки на брак продукцию конструкционных грузовиков.

Большинство нарушений и отступления допускаются в тресте и по качеству работ и продукции производственных предприятий приводят к тому, что на одном участке пиломатериалы лежат без необходимости, а на другом из-за их отсутствия срываются план работы. Такая же ситуация в снабжении основными материалами срывает все показатели работы управления и всего треста.

С. КАЛИНИН,

начальник строительства № 2
треста «Кузнецктяжстрой».

Е. ПОЛЯКОВА.

Когда мы, жильцы, обращаемся с просьбой о радиофикации дома к главному энергетику треста «Сталинскпромстрой».

ОНО лучше дело обстоит и с продажей деревообделочного завода. Полюса ряжи и другие ответственные конструкции изготавливаются из сырого леса. Столярные изделия—двери и окна также изготавливаются из непросушенного, а иногда сверхенно сырого материала.

С. КАЛИНИН,

начальник строительства № 2
треста «Кузнецктяжстрой».

Е. ПОЛЯКОВА.

Варшавское совещание европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе

ВАРШАВА, 11 мая. (Спецкорр. ТАСС). Сегодня в 10 часов утра по средневаршавскому времени здесь, в помещении Совета Министров Польской Народной Республики, открылось совещание европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе, созданное для обсуждения вопросов, вытекающих из решения Московского совещания европейских стран, состоявшегося 29 ноября—2 декабря 1954 года.

В работе совещания принимают участие делегации государств — участников Московской Декларации от 2 декабря 1954 года—Советского Союза, Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики.

Совещание открылось вступительной речью главы делегации Польской Народной Республики Ю. Цираневича, председательствующего на первом заседании.

Затем с заявлением выступил глава делегации СССР Н. А. Булганин.

О совещании министров иностранных дел четырех держав в Вене

Бак уже сообщалось в печати, в Вене министры трех указанных держав предпринимают совещание послов СССР, Франции, США и Великобритании с участием представителей Австрии. Совещание послов имеет своей задачей завершить подготовку текста Государственного Договора о восстановлении независимой и демократической Австрии для рассмотрения и подписания этого Договора министрами иностранных дел СССР, США, Великобритании и Франции, а также Австрии.

В связи с тем, что работа послов по согласованию текста Договора подходит к концу, послы Великобритании в Москве г-н У. Хайтер отвел г-ну Д. Ф. Даллесу, А. Пину и Г. Макмиллану. В ответе говорится, что предлагаемые ими даты встречи приемлемы и что он, В. М. Молотов, прибудет в Вену 14 мая и сможет принять участие в неофициальной беседе. В. М. Молотов сообщил также, что он с удовлетворением принимает предложение министров иностранных дел трех западных держав о подписании Австрийского Государственного Договора в Вене 15 мая.

(ТАСС).

Переговоры министров иностранных дел западных держав в Париже

ПАРИЖ, 8 мая. (ТАСС). Вчера вечером открылись франко-англо-американские переговоры по вопросу о положении в Южном Вьетнаме. В них участвовали глава французского правительства Фор, министр иностранных дел Пиньи и статс-секретарь по делам присоединившихся государств Ларре, государственный секретарь США Даллес и министр иностранных дел Франции г-н А. Пиньи и министр иностранных